
Министар Момировић у обиласку
инвестиционих  локација  у
општини Велико Градиште
Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Томислав
Момировић, посетио је данас,  поводом почетка изградње брзе
саобраћајнице Пожаревац – Велико Градиште – Голубац, општину
Велико Градиште.

Овом приликом, он је са руководством ове локалне самоуправе,
на  челу  с  председником  општине  Драганом  Милићем,  обишао
Сребрно  језеро  где  је  у  плану  изградња  инфраструктуре,
неопходне за ову туристичку дестинацију.

“Ми смо почели радове на брзој саобраћајници Пожаревац, Велико
Градиште и Голубац, од дела аутопута ка Пожаревцу и врло брзо
морамо да раширимо радове. Суштина градње тог пројекта је да
се отворе нова радна места, да дођу нови инвеститори, да се
подигне квалитет микролокација, а Сребрно језеро је ударна
тачка за нове инвестиције.“, рекао је министар.

“Ако  желимо  да  направимо  од  Сребрног  језера  првокласни
туристички  центар,  са  конгресним  капацитетима,  са  великим
инвестицијама,  са  великим  и  малим  хотелима,  мо  морамо  да
решимо  еколошку  ситуацију  овде,  да  израдимо  канализацију,
постројење  за  пречишћавање  отпадних  вода,  да  регулишемо
водоснабдевање, односно да поправимо квалитет и морамо сву
инфраструктуру да лоцирамо – овде причам и о локалним и о
регионалним путевима.“, најавио је министар, нагласивши да је
изградња  брзе  саобраћајнице  предуслов  за  то  те  да  ће  ова
дестинација  имати  везу  са  Коридором  10  на  нивоу
најквалитетнијих  европских  саобраћајница.

Уз захвалност Влади, председнику Републике Србије и министру
за подршку и сарадњу, што, како је рекао, даје изванредне
резултате,  преседник  општине  Милић  додао  је  да  су  данас
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представљени планови општине и договорена будућа сарадња како
би ова средина постала још препознатљивија.

“Када буде завршена брза саобраћајница, то ће да допринесе да
добијемо  на  квалитету,  можда  и  тај  будући  аеродром,  први
туристички аеродром у Србији, и наравно још други објекти се
овде граде, а ви сте сведоци да се овог момента, гради преко
500 нових апартманских објеката, где су људи који инвестирају
препознали овај квалитет, ово подручје и хоће да улажу и нама
је то задовољство.“, потврдио је Милић.
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